
ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ  

Το Plogging είναι ένας συνδυασμός τζόκινγκ με συλλογή απορριμμάτων που 
ενισχύει την ευαισθητοποίησή μας για τη μείωση της ρύπανσης από συσκευασίες 
πλαστικών. 

 

 Σας προτείνουμε την Πέμπτη 30 Μαΐου 2024 ,  με μαθητές της Δ΄ τάξης  
Δημοτικού των σχολείων του Δήμου, να πραγματοποιήσουμε και φέτος τη δράση 
Plogging στο Δήμο μας. Μαθητές από τα σχολεία που θα συμμετέχουν, θα 
συγκεντρωθούν σε δύο (2) σχολεία που θα επιλεγούν στις άκρες της 
παραρεμάτιας περιοχής (έχοντας ως κέντρο την εκκλησία του Προφήτη Ηλία, στο 
πλάτωμα της οποίας θα είναι το σημείο συγκέντρωσης των μαθητών στο τέλος 
της δράσης) και από εκεί, κινούμενοι με τους επικεφαλής τους ανά 15-20 
μαθητές, θα τρέχουν και συλλέγουν απορρίμματα προς το σημείο συνάντησης. 

 

  Όλα τα παιδιά θα είναι εξοπλισμένα με ειδικά γάντια και ατομικές σακούλες 
συλλογής απορριμμάτων και θα βρίσκονται υπό τον έλεγχο των επικεφαλής τους, 
σε όλη τη διάρκεια της δράσης. 

 

 Στο τέλος της διαδρομής, θα συγκεντρωθούν στη Ρεματιά στο ξέφωτο κάτω από 
το εκκλησάκι του Προφήτη Ηλία, όπου μια μικρή γιορτή θα πραγματοποιηθεί με 
διάφορες αθλητικές ψυχαγωγικές δραστηριότητες, αναμνηστική φωτογράφιση, 
εναπόθεση των απορριμμάτων σε ειδικούς κάδους και μια ομιλία έμπνευσης και 
παρακίνησης σε έναν πιο βιώσιμο τρόπο ζωής. 

 

 Θα παραλάβουν όλοι οι μαθητές από ένα αναμνηστικό –  ένα συμβολικό φυτό – 
για να το φυτέψουν στον κήπο του σπιτιού τους ως μια υπόσχεση προς τον εαυτό 
τους για την φιλοπεριβαλλοντική συμπεριφορά τους στο μέλλον. 

 

 Τέλος, μικρή παρουσίαση θα γίνει στους μαθητές από την ομάδα εθελοντικής 
Πολιτικής Προστασίας του Δήμου για τις πυρκαγιές, τους κινδύνους που 
διατρέχει η Ρεματιά από τον ανθρώπινο παράγοντα, το πως μπορούμε όλες και 
όλοι μας να συμβάλλουμε στην προστασία του φυσικού μας περιβάλλοντος, ενώ 
θα δοθεί κατάλληλη ενημέρωση για την παροχή πρώτων βοηθειών στο ύπαιθρο.  

Χρειάζεται να ζητηθεί από τους μαθητές την ημέρα της δράσης, να φορέσουν ένα 
μπλουζάκι συγκεκριμένου χρώματος (κόκκινο, λευκό, πράσινο κλπ), ώστε να 
διευκολυνθεί η ομαδοποίηση. 

Με εκτίμηση, 

 

                         O Αντιδήμαρχος Αθλητισμού και Νέων 
Τεχνολογιών  

 

                                    Αλέξης Μαυραγάνης, 

 


